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proroga dei lavori della Commissione mone-
taria di Bruxelles, per rimediare alla defi-
cienza di spezzati d'argento, che si manifesta 
specialmente nell 'Alta Italia. 

« Colombo. » 

Queste interrogazioni saranno iscritte nel-
l'ordine del giorno a termini del regolamento. 

Comunico ora una domanda d'interpel-
lanza degli onorevoli Rava e Gamba ai mini-
stri delle finanze, dell ' interno e dei lavori 
pubblici : 

« I sottoscritti domandano di interpellare 
gli onorevoli ministri delle finanze, degli in-
terni e dei lavori pubblici, sugli intendimenti 
del Governo intorno all' enfiteusi perpetua 
costituita fino dal 1822 fra il Governo pon-
tificio e il barone Pergami-Belluzzi, e sui 
gravi danni economici ed igienici, che, per la 
mancata esecuzione dei patti, derivano al Co-
mune di Ravenna ed al Porto Corsini. 

« Rava, Gamba. » 

Presidente. Prego l 'onorevole presidente 
del Consiglio di dichiarare se e quando in-
tenda rispondere a questa interpellanza. 

Giolitti, presidente del Consiglio. Accetto l ' in-
terpellanza, e domando che sia" iscritta nel-
l'ordine del giorno in seguito alle altre. 

Presidente. Questa interpellanza seguirà 
l 'ordinaria procedura. 

De Martino. Chiedo di parlare. 
Presidente. Ne ha facol tà . 
De Martino. Io ho presentato una domanda 

d ' interpellanza al ministro della marineria 
sui motivi del ritardo nella costruzione del-
l'edificio passeggieri nel porto della città di 
Napoli. Per affrettare la risposta dichiaro di 
convertire 1' interpellanza in interrogazione. 

Presidente. Allora questa interrogazione sarà 
inscritta nell'ordine del giorno della seconda 
tornata successiva alla presente. 

La seduta termina alle 7.5. 

Ordine del giorno per la tornata di domani. 

1. Interrogazioni. 
2. Verificazione di poteri. —- Relazione 

sulla elezione del Collegio di Leno. 
3. Votazione a scrutinio segreto sul dise-

gno di legge : Conversione in legge del Regio 
Decreto 15 novembre 1892 relativo ad una 
nuova ripartizione di spese straordinarie per 
opere stradali. (22) 

4. Discussione del disegno di legge: Pro-
roga della facoltà di emissione e del corso 
legale dei biglietti di banca a tutto il mese 
di marzo 1893. ( I l i ) 

5. Seguito della discussione sul disegno 
di legge: Stato di previsione della spesa del 
Ministero dei lavori pubblici per l'esercizio 
finanziario 1892-93. (12) 

Discussione dei disegni di legge: 
6. Proroga dei termini assegnati dalla 

legge 14 luglio 1887, n. 4725 (Serie III) per 
la commutazione delle prestazioni fondiarie 
perpetue. (3) (Urgenza) 

7. Approvazione della Convenzione com-
merciale con la Rumania. (103) (Urgenza) 

8. Proroga al 30 giugno 1893 dell'accordo 
commerciale provvisorio con la Spagna. (104) 
( Urgenza) 

9. Proroga al 31 dicembre 1893 dell' ac-
cordo commerciale provvisorio fra l ' I ta l ia e 
la Bulgaria del 20-22 ottobre 1891 (105) (Ur-
genza). 

10. Conversione in legge del Regio De-
creto 21 novembre 1892 per modificazioni al 
regime doganale degli zuccheri e provvedi-
menti relativi agli zuccheri ed al riso. (19) 

11. Estensione ad altri volontari delle di-
sposizioni della legge 28 giugno 1885. (90) 
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